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УИД 16 МS0078-01-2022-001710-14
ПОСТАНОВЛЕНИЕ 
02 июня  2022 года                                                 город Набережные Челны 
Мировой судья судебного участка № 22 по судебному району города Набережные Челны  Республики Татарстан Е.С.Токарева,  

рассмотрев дело об административном правонарушении части 1 статьи 8.28.1 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях в отношении 
Уразбахтина  Р.  Р., «данные изъяты», к административной  ответственности  ранее  не  привлекался,

установил:
29  марта 2022 года в  10.00  в  ходе  проверки  портала  ЕГАИС выявлено  нарушение  ООО «КамСтройСервис» срока  представления  информации,  предусмотренной  ч.3  ст.  50.5 Лесного  кодекса  Российской  Федерации № 200-ФЗ от  04 декабря  2006 года, а  именно: декларации  о  сделке с  древесиной по  основному  договору на  отчуждение древесины № … от  18.10.2021 с ООО «Леруа Мерлен Восток».

ООО «КамСтройСервис» в нарушение  ч.3  ст.50.5 Лесного кодекса  РФ декларацию о сделке с  древесиной  по  основному  договору № …  от 18 октября 2021 года с  ООО «Леруа  Мерлен Восток»  на  портал ЕГАИС представило 18  октября  2021 года и  подписано лишь  26 октября  2021 года, при  установленном  сроке  22 октября  2021 года.

Уразбахтин  Р.Р. в  суде  пояснил, что  сведения  подали с  нарушением.

Изучив материалы дела, мировой судья приходит к следующему. Часть 1 ст. 8.28.1 КоАП РФ предусматривает ответственность за непредставление или несвоевременное представление декларации о сделках с древесиной, а также представление заведомо ложной информации в декларации о сделках с древесиной. 
В соответствии с ч. 1 ст. 50.5 Лесного кодекса РФ юридические лица, индивидуальные предприниматели, совершившие сделки с древесиной, представляют оператору предусмотренной статьей 50.6 настоящего Кодекса единой государственной автоматизированной информационной системы учета древесины и сделок с ней декларацию о сделках с древесиной в форме электронного документа, подписанного электронной подписью, с использованием информационно-телекоммуникационных сетей общего пользования, в том числе сети "Интернет", включая единый портал государственных и муниципальных услуг. Декларация о сделках с древесиной представляется в течение пяти рабочих дней со дня заключения, изменения или прекращения действия договора на отчуждение древесины, в том числе на вывоз из Российской Федерации, но не позднее одного дня до транспортировки древесины. (ч. 3 ст. 50.5 Лесного кодекса РФ). 
Между тем, данное требование Уразбахтиным  Р.Р. было нарушено. Факт совершения административного правонарушения, предусмотренного ст. 8.28.1 ч. 1 КоАП РФ подтверждается: протоколом об административном правонарушении  № …  от  17 мая 2022, составленным в соответствии с требованиями ст. 28.2 КоАП РФ; скриншотами с ЕГАИС учета древесины; выпиской из ЕГРЮЛ. 
Все процессуальные документы составлены в соответствии с требованиями КоАП РФ, подписаны должностным лицом, в связи с чем, мировой судья признает их достоверными доказательствами. Доказательства по делу не противоречивы и полностью согласуются между собой. Мировой судья находит их относимыми, допустимыми и достаточными для разрешения дела.
Анализ исследованных в суде доказательств дает основание признать вину Уразбахтина  Р.  Р. в совершении административного правонарушения доказанной.
Действия Уразбахтина  Р.  Р. подлежат квалификации по ч. 1 ст. 8.28.1 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях как непредставление декларации о сделках с древесиной. 
Обстоятельств, предусмотренных ст. 2.9 и ст. 24.5 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, влекущих прекращение производства по делу, при рассмотрении дела не установлено. 
Обстоятельств смягчающих и отягчающих административную ответственность по делу не установлено.
При назначении административного наказания мировой судья учитывает характер совершенного административного правонарушения, конкретные обстоятельства дела, финансовое и имущественное положение юридического лица. 
Руководствуясь статьями 29.9, 29.10 Кодекса РФ об административных правонарушениях, мировой судья
постановил:
признать Уразбахтина  Р.  Р. виновным в совершении административного правонарушения, предусмотренного частью 1 статьей 8.28.1 Кодекса РФ об административных правонарушениях и подвергнуть его наказанию в виде административного штрафа в размере 5 000 (пять  тысяч) рублей  в  доход  государства.

Получатель платежа: Управление федерального казначейства по Республике Татарстан (Министерство юстиции Республики Татарстан), КПП 165501001, ИНН 1654003139, № корр. счета 40102810445370000079 в отделение НБ Республика Татарстан Банка России//УФК по Республике Татарстан г.Казань//Управление Федерального казначейства по Республике Татарстан, № счета получателя платежа 03100643000000011100, БИК 019205400, ОКАТО 93701000001, дело №5-468/22/2022, 

     КБК 731  116 01 083 01 9 000140, статус 24,  

идентификатор 03 186 909 000000000 28573891.

Разъяснить лицу, привлеченному к административной ответственности о том, что административный штраф должен быть уплачен не позднее  шестидесяти дней со дня вступления постановления в наложении административного штрафа в законную силу либо со дня истечения  срока  отсрочки или срока  рассрочки.

Постановление может быть обжаловано в течение 10 суток со дня вынесения в Набережночелнинский городской суд Республики Татарстан через мирового судью либо путем подачи жалобы в Набережночелнинский  городской суд.
Мировой судья: «подпись».

Копия верна.

Мировой судья





        Токарева Е.С.
Постановление вступило в законную силу «___»___________ 20__г.

Мировой судья





        Токарева Е.С.
